## 産業交流館使用取り止め届出書

公益財団法人福島県産業振興センター理事長

	₹	_
届出者	住所又は所在地	
	氏名又は名称及び 代表者の氏名	
	(電話番号)	

次のとおり産業交流館の使用を取り止めたいので届け出ます。

使用承認年月日	年	月	FI			
使 用 承 認 番 号	第		号			
使用取り止め施設						
使用承認を受けた期間	年	月	∄ ~	年	月	日
使用取り止めの理由						
	金融機関名		支 店 名			
利用料金返還振込先	口座番号 フリガナ 口座名義人	当·普	音 番 号			
備    考						

## <記入例>

令和○ 年 ○ 月 ○ 日

## 産業交流館使用取り止め届出書

公益財団法人福島県産業振興センター理事長

〒 ○○○-○○○

「福島県産業交流館使用承認申請書」 の申請者欄と同様に記入してください。

届出者 住所又は所在地 郡山市安積町○○-△

氏名又は名称及で株式会社パレット 代表者の氏名 <u>代表取締</u>役 福島 太郎

(電話番号) 〇〇〇-〇〇〇-〇〇〇

次のとおり産業交流館の使用を取り止めたいので届け出ます。

「産業交流館使用承認書」 に記載されている"承認年 月日"、"承認番号"をそれ ぞれ記入してください。

使用承認年月日	令和○ 年 ○ 月 ○ 日				
使 用 承 認 番 号	第 0000000 号				
使用取り止め施設	多目的展示ホールA				
使用承認を受けた期間	令和○ 年 ○ 月 ○ 日 ~ 令和○ 年 ○ 月 ○ 日				
使用取り止めの理由	集客が見込めず開催中止となったため。				
	金融機関名 ○○銀行 支店名○○				
利用料金返還振込先	□座番号 当・普 番 号○○○○○				
	フ リ ガ ナ カブシキガイシャパレット ダイヒョウトリシマリヤク フクシマ タロウロ座名義人 株式会社パレット 代表取締役 福島 太郎				
備考					